

信心是確信上帝是全能的神

經文：「亞伯蘭九十九歲的時候，耶和華向他顯現，對他說：我是全能的神，你當在我面前作完全人，我就與你立約，使你的後裔極其繁多。」創世記十七：1—2  
說：「有一個青年喜歡和人辯論，有一天他對一個虔誠的基督徒青年就肯定地對他說：『這有什麼可懷疑的嗎？』

這個喜歡辯論的青年就說：「那麼我問你，上帝有沒有辦法創造一個他搬不動的石頭呢？」

突然：基督徒青年不回應，反而對他說：「上帝不像你那麼無聊，不會做那些沒有意義，沒有價值的事。」上帝創造人類與其他動物不同的就是 think 和 thank，思想和感恩。

思想是回憶、檢討，不是胡思亂想或妄想，可是人類俗妄想當上帝所令自己受苦西方諺語：「被同一塊石頭跌倒二次的人，是世界上最愚笨的人。」就是勉勵我們不要犯同樣的錯，也不要犯古人所犯的錯，這就是思想的價值。

感恩是知道自己本是軟弱的、無知的、無能的，一切都是上帝所給的機會，學會凡事感恩，但是驕傲的人，把自己當成上帝，就帶來羞恥。

一個信心的人聆聽上帝的話，順服神的命令，把一切憂慮卸給神，保羅說：「你們要靠主喜樂，我再說，你們要樂，當叫眾人知道，你們謙讓的心，主已經近了，應當無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的，告訴神，神所賜出人意外的平安告一，必在基督耶穌裡，保守你們的心懷意念。」腓立比四：4—7。

祈禱：「求主幫助我們不胡思亂想，自找麻煩，只求安靜、聆聽神的話，凡事感謝，知道上帝是全能的，一切都在神手中成就美好。」阿們

家庭分享 · 可怕的切香腸

一次大戰時期，希特勒併吞鄰國採取的戰術，即所謂「德國香腸戰術」(salami tactics)。意思就是採取一連串行動，每次都可以達到有限目標為滿足，把一根粗大的德國香腸一段又一段地切下來。每次動作總是介於歐洲各國容忍的臨界點，使被荼毒的對象無論是國家、政黨與種族，無法意識到受壓迫的彼此應該合作團結。如今中國以經促統，正兵不血刃的以類似方法，威脅台灣人民生存空間。

加懷舊中國詩。

家庭分享

可怕的七裔朋

讚美歌詞

4. 主恩愛廣大無比，至終克服我自己，我願全心向祂歸依，隨時表彰祂榮美；慕恩我願對主說：「不愛己，專一愛祢」，尊恩我誠心對主說：「不愛己，專一愛祢」。
  3. 主又領我進入真理，將我愚心漸開啓，使我在祂慈愛懷裡，時刻享受祂自己；我謙卑的對主說：「少愛己更多愛祢」，我就謙卑的對主說：「少愛己更多愛祢」。
  2. 我懊悔以往太卑鄙，抵擋主高抬自己，我內心常向主懷疑，拒絕主恩愛情義；還驕傲的對主說：「專愛己卻不愛你」，我還驕傲的對主說：「專愛己卻不愛祢」。

接著他們殺猶太人，我仍然保持沉默，因為我不是猶太人；後來他們殺天主教徒，我沒有作聲，因為我不是天主教徒；最後，當他們開始對付我時，已經沒有人為我講話了。」我們應深深警戒。

回想 2010 年<sup>簽訂</sup> ECFA，長老教會邀請陳博志教授以「漂亮箱子裝老虎」演講，來闡明 ECFA 對台灣的危險；本報以頭版刊登立刻引來攻擊。今年，中國宗教局網站的《國家宗教事務局 2013 年工作要點》中提到，今年宗教局的重要任務就是：「指導基督教全國『兩會』與台灣基督教界共同在台舉辦『2013 兩岸基督教論壇』。」敢問教界的朋友，你的宣教天真，是否也是一把切香腸的利刀？（摘自教會公報）

哥林多前十二：26 — 這31  
壯些狗，有一天吃了一則故事：有一位女子非常有愛心，養了一大堆的狗，壯且活潑可愛。可是有一隻狗兒怎麼吃也吃不胖，骨瘦如柴，瘦得連肋骨都清晰可見。照X光、超音波做各種檢查，就是查不出原因，後來聽說有狗專用的酵素，她也不惜花錢，但是這隻狗就是瘦巴巴，讓人看了楚可憐。  
「哇！」有一天，有個好朋友到家作客，看到那隻狗，大吃一驚說：「好！怎麼有這麼瘦的狗啊！」女主人不解的說：「沒辦法啊，各種方法都試過了。」女主人說：「沒知道原因，各吃酵素；何必這麼麻煩，看牠喜喜歡吃什麼，給牠多吃一點就好了！」女主人驚訝地說：「對呀！何必按時、定量，只要牠吃了，給牠吃多一點又何妨呢？」女主人就給這隻瘦狗自由，特別優待牠，想不到幾天之後果然變胖了。  
親愛的兄姐，在這故事中，我們看見這位女主人有愛心，但她不知道原則，她給每隻狗定時、定量，而且每天都吃一樣的東西，但每隻狗都有個個體差異，只是我們沒多費心瞭解，我們對動物可以如此，如果我們以此待人，就大錯特錯了，上帝給每個人有不同的恩賜一句話說：「每一個人都是最特別的，特別的人要特別的關愛，有上帝的一個旨意，保羅說：『若有一個肢體受苦，所有的肢體就違背了上帝的旨意。』」因為肢體得榮耀，所有的肢體就是基督的基業，是他的身體，神在教會所設立的，第一次是行異能的，你們要再切是得恩賜醫藥，大病不相同的，使命不同，上帝賜恩幫助，不助先知同人。林的前、第三是事教師、二十二：事教師、26的第一基業，是督是身，也是恩賜，他她沒有知道原則，她她都有個個體差異，只是我們沒多費心瞭解，我們對動物可以如此，上帝給每個人有不同的恩賜，如果我們以此待人，就大錯特錯了，上帝給每個人有不同的恩賜，上帝的一個旨意，保羅說：『若有一個肢體受苦，所有的肢體就違背了上帝的旨意。』」因為肢體得榮耀，所有的肢體就是基督的基業，是他的身體，神在教會所設立的，第一次是行異能的，你們要再切是得恩賜醫藥，大病不相同的，使命不同，上帝賜恩幫助，不助先知同人。

主日禮拜

時間：上午十時整  
講道：周鴻山長老  
司會：張金城牧師

主後二〇一三年六月三十日(第廿一卷第廿六期)

◎ 恭候上帝的話

宣室詩召

頌樂讚樂召詩經文藝禱應主信聖宣奏頌

聖詩 ◎ 恭受上帝的話 第卅八篇  
四五〇首 啓應文 稱讚  
主信聖宣奏頌 文經詩召樂讚

◎ 恭受上帝的話  
第十八篇

祈講  
禱道  
人生如戲

獻身  
應答上帝的話

◎ 慕行上帝的話  
阿祝頌介報  
們頌禱榮紹告  
三九一首

阿祝頌介報  
們頌禱榮紹告